

Протокол № 9
засідання Вченої ради

від 30 червня 2023 р.

Присутні:

Юрчишин Г.М. – директор інституту ПДМ ЛНАМ, кандидат архітектури, професор.
Дутка Вікторія Валеріївна – заступник директора з навчальної роботи, кандидат мистецтвознавства, доцент, голова НМР;
Молинь Валентина Дмитрівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, зав. кафедри образотворчого мистецтва та академічних дисциплін
Стеф'юк Ніна Андріївна – старший викладач, зав. кафедри дизайну, член НМР
Малиновський Валерій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри дизайну
Книш Богдана Василівна – кандидат мистецтвознавства доцент, зав. кафедри історії мистецтва та гуманітарних наук
Фокшей Юлія Василівна – начальник відділу кадрів.
Стеф'юк Р.Г. – кандидат мистецтвознавства, доцент, директор Косівського фахового коледжу ПДМ.
Радиш Юрій Юрійович – голова профспілки КПДМ ЛНАМ
Щербина Наталія Миколаївна – кандидат мистецтвознавства, завідувач кафедри декоративного мистецтва
Гордійчук Оксана Зіновіївна – старший викладач кафедри ДПМ, член НМР
Піроцький Геннадій Борисович – помічник директора з господарської роботи
Нісевич Світлана Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент
Вах Іван Станіславович – кандидат географічних наук, доцент, зав. кафедри ПДМ

Відсутні :

Печижак Р.М. – начальник відділу культури та туризму Косівської МР
Драгомерецька Богдана – голова студентського самоврядування.
Бзунько Степан Васильович – Заслужений художник України доцент кафедри ДМ
Луканюк Оксана Володимирівна – головний бухгалтер

Порядок денний:

- 1. Звіти кафедр**
- 2. Затвердження Положення про вибіркові дисципліни (Дутка В.В.)**
- 3. Затвердження навчальних планів на 2023-2024 навчальний рік.**

1.СЛУХАЛИ : завідувачів кафедр Ваха І.С., Книш Б.В., Стеф'юк Н.А. Молинь В.Д., Щербина Н.М. із звітами про роботу кафедр. Зазначено, що кожна кафедра здійснювала навчально-методичну, наукову, творчу, організаційно-методичну, громадську та виховну роботи, що відображено у кількісних та якісних показниках звітів. Звіти додаються. Закцентовано на волонтерській діяльності викладачів протягом року, які за допомогою організації та участі у мистецьких аукціонах допомагають ЗСУ.

ВИСТУПИЛИ : Юрчишин Г.М. про великий обсяг проведеної роботи у сфері інтернаціоналізації навчального закладу, виготовлення нової технічної документації, капітальні ремонти навчальних аудиторій. Висловлено подяку усім підрозділам за стабільну роботу в умовах військового стану.

УХВАЛИЛИ : Вважати роботу кафедр задовільною.

2. СЛУХАЛИ : Дутку В.В. з Положенням про вибіркові дисципліни у Косівському інституті прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ.

Доведено до відома про обсяги вибірових дисциплін; порядок формування каталогу вибірових дисциплін; порядок формування вибірової складової індивідуального навчального плану здобувача.

УХВАЛИЛИ : Затвердити Положення про вибірові дисципліни у Косівському інституті прикладного та декоративного мистецтва ЛНАМ.

3. СЛУХАЛИ : Завідувачів кафедр з навчальними планами на 2023-2024 н.р. Доведено до відома зміни у навчальних планах, які були попередньо обговорені та рекомендовані науково-методичною радою (Протокол НМР № 17 від 29 червня 2023р.)

УХВАЛИЛИ: Затвердити навчальні плани на 2023-2024 н.р.

Секретар Дутка В.В.

Голова проф. Юрчишин Г.М.